/f/

Svalir
235 m?

P

-

1bud 0102

N

Britt; 95,5 m?

[bad 0101
Nett6:77,4m *

ot

N::Sny

ett6: 82,8 m’

Brittd: 91,7 m?

[+]
]

Gangur
42 m?

g
e

Gangur

61 m?

|| Forstofa
39 m?

Svefnherbergi Svefherbergi

1,1 m?

Alrymi
486 m?

fbud 0104
Netto: 88,5 m?
Britté: 100,7 m?

Pvottahis || Geymsla
S I 48m:

Bad / pottur
72 m?

[bud 0105
Netto: 80,5 m?
Britt6: 91,3 m?

fbud 0106
Netto: 55,7 m?
Britto: 64,1 m?

Britté:

125 m?

——

%aboms

Nett6: 80,4 m?

Svefnherbergi

94,0m?

= Nett6: 58,8 m?
Brits: 67,4 m? L
T e — Alrgmi
Svalapallur — R r
p 363 m? ——
Svalapallur ' m
18 m Ll | Svalir
113 m?
Svalapallur P
L2200 Svefnherbergi i i
128 m?
Anddyri >
173 m? —
Geymsla
BB I |
0 102 m? Geymsla e B
S2lng w 81 m?
[ ﬂ ﬂ EEEE
b—
\ Forstofa i Alrgmi H
44m2 Gangur N’brt‘ag‘;‘), 387 m?
7.9 ™ 59 m2 o anam
2 Britté: 12,3 m? n Svalir
— I 287 m?
Svefnherbergi \\I u @
133 m?
6,5 m? Cl]
T g
Ul -
Bad / bvottur
7.1 m? (:I]
Herbergi =
o n7m
‘ ﬂ Svalir
T T — 204 m?
fbud 0111
Nettd: 68,6 m?
Britté: 78,5 m?*
Gangur NN
7 m? 10,1 m? ‘\‘ \ \
Q stiga
Geymsla 67 m?
48 m? i
(] S O 0 T
il Gangur  [bud0112 . = Svalir
S Netts0a4 Alrymi S
Amp 49 m? g Brutt: 98,8 m? 31,8 m? .
] T 520/ buottur
L0 Herbergi vottur | R || %
93 m? 1
9,1 m?2 Q
rDj i FEH o & = T
e
— @ I [
fbud 0113 H
40 mil | Netté: 78,5 m? i O Svalir
Britto: 89,4 m? Geymsla 103 m?
44 m: Herbergi
102 m? ’\
K b = f
e
— Alrgmi Gangur ; Svefnherbergi
— 29mM 4ame 145 m?
Forstofal Bad/pvottur
» o 7,7 m? -
Anddyri I
11,9 m? ’—‘
Svalapallur
oem: * N
Svalapallur Svalapallur
2 H
232 m 4 m? forsicta fbud 0114 Alrymi
e— e— = ; i P § I IS== 35 m? Netts: 38,1 m? bl @
Britto: 43,0 m? 20w L
] e 1baz 0118 Bad|bvottur
Nett6: 34,7 m? 50 m? $ )
Badherbergi/ Alrymi Brite: 40,6 m? Q ® Svalir
- 69 m?
27,1 m? "
e O O ol O
Herbergi ° ; 3 46 m?
8,7 m2 87 bug 0119 =
Svefnherbergi [ | J Netts: 36,7 m? Forstofa ——
| 132 m2 i 3 Brins: 419 m? Alrgmi oy L1
[ ’\ ? Hﬂh 258 m?
T T T T T T iy | — — EH Il *
LI
ibud 0122 Gangur 5 ’
o5 Netto: 112,4 m? 88 m? z f Forstofa
rymi rito: 1296 m \ b 33m2 CRLimiEag) Svefnherbergi
51,9 m? Q ] [ 42 m? 72 m?
Z . @ \ 125 m?
Forstofa f (Ca ]
EE‘ Badherbergi Geymsia 53 m2 Forstofa * Es -
— |42 m? et A Bad/pvottur Bad/pvottur * a *
2 L & 54 m? 61m? Forstofa Gangur fbud 0115
37me 2 Netto: 80,2 .
‘ ‘ o “I” O o E_‘ i & 1bid 0117 B_ Geymsla 3 m 7om Britte: 94,0 e
I ] Netté: 66,1 m? 49 m? . Bad/pvottur —
o Bratto: 75,1 Alrymi
oy T 0= D wm S comis
48 m? Geymsla Geymsla T 39m? E!
e Bad / puottur Forstofa Badhprbergi ey e bvottahds
|EH‘ ’\ 74 m? 42 m? Forstofa || 43 m2 ‘ ? 38 m? $
| e— | — | —— 42 m? 1
o
Gangur 7} Gangur L7L7 Svefnherbergi o
IbG3 0121 18 m? * x 51 m? 13,9 m? (bid 0116
Netté: 118,4 m . L ; Netté: 81,1 m? Herbe Herbergi
Brats: 137,2 m? = T i u" f S - 2 Brutt6: 92,5 m? - 84m2 ¢
142 m? Alrymi 82m 4 m
©H | b fbus o120 ] 382 m? ml
Herbergi ——— [ nersis27m?
st (e al = ] 1 0
0 | [ u @
9 m L= 2
Svefnherbergi ] 28 L] &l
15,1 m? = ] 129 m?
(| : sz
! —— ——— ——— . ! ——— Svali
Alrgmi L = 5 » 4\:& :7
0 P Svalir Svalir A
: oy Svalir o5 m?
g 7 T 88 m?




fbi6 0204
Netté: 88,5m”
Bratté: 100,7m*

Alrymi

fbi6 0201
Nett6: 77,4m’ 6
Britto: 91,7m 15,
H —

Svefnherbergi [ Netté 55,7m.
Britto: 64,1m

13,1 m?

|\ Forstofa
39 m?

Forstofa

=] 33 m?
[E=55 )
Alrymi . FH
& P fbus 0208 F
Nett: 80,4m’
Brutté: 94,0m* —\
Geymsla
24m? Svefnherbergi
) 12,5 m?
Gangur bus 0203
U " 42m? Svefnherbergi Netta: 64,8m”
’ Ibug 0202 ] i Svefnherbergi 166 m? Brutt6: 75,1m? Alrymi .
11 m? 27 m b6 0205

Nett6: 80,1m’ Gangur

Britto: 91,3m?

Nets: 82,8 m’ —
Britté; 95,5 m*
— |

Il Herbergi
81m? T H
) b 0209
Nett6: 58,8m”
Britto: 67,4m” I
Alrymi
30,1 m?
— ’ Svalir
Bl Forstofa 11,4 m?
37m?
— y P
Svefnherbergi [
12,8 m?
pvoTtahus
Badherbergi || 31 ™* IT
Forstofa m
Ul 55 m? Geymsla
Gt [ 1
=T AL
ibué 0210 [ BaEs
Netté: 136,5m° —
1 Alrymi
57,1 m? L
0 Ir — e
L Svalir
Svefnherbergi
156 m?
A il 159 m?
Badherbergi Baehe}’be'g'
55 m? 6,3 m:
Herbergi
82 m?
=
] 103 m? Il [
. L I
82 m? = B
i . bud 0111
bvottahds 2
Netté: 31,6m
o 36m? Cevnsla Brtto: 37,9m? [=
56 m? i
’—‘ ] o \/ [
Svalir
E Herbergi \\I Geymsla el
103 m? 56 m?
JT O
D Herbergi 1
] 103 m? MY
Geymsta |l — [T 1
/" s2mt 1
| I —— Svefnherbergi K
HI i — h 167 m: )
i P
i Pallur ibug 0112 ‘ ‘ ‘ svalir
49 me  Neto:382m? 11,8 m?
Gangur, ©4 : Britté: 44,7 m’ ‘
51m? R —
Herbergi d
82 m? i
F[ Badherbergi || Badherbergi :
— 50 m? 46 m?
Fl-[ -
Svalir
74 m?
@ Alrgimi
581 m? ~‘
I“. l o, L] L
I { b6 0211 [
Nett6: 120,1m?
Britté: 137,5m”
Svefnherbergi
Forstofa Bad/pvottur P
B 7,7 m? B @
44m . &ﬁﬁ’éj
Svalir Svalir S &
67 m? h 119 m? B5w
Forstofa fbug 0212
IE=== = — fot i i j—] L; — 35 m? Netté: 38,1m”
Brijtto: 43,0m”
‘ D ‘ D ] e Alrymi ] i0d6 0216 Badlpvottur 5 :
— 29,0 m? N e 50 m? Svalir
Bagherbergi/ = Britt6: 40,6m Q
“ 69 m?
1| [pvottaht %
Herbergl || Merberel SV::Z“S @ |' I Bad/bvott
o , ¥ R Seolb
87 m? [ ' I
Svefnherbergi <
132 m? i Q Ehi===] Svefnherbergi || Forstofa
I /—‘ —H—\ o 138 m? Alrymi 39 m?
( R 258 m?
ibs 0220 L m o | B
Netté: 112,4m? Gangur Forstofa
Britté: 129,6m? 88 m? Gangur Geymsla
Alrymi e By Forstofa 33m: Badherbergi
519 m? a7 540 - 72 m? Svefnherbergi
5 — 2m?
i 12,5 m?
Z * u @ u 1 Forstofa bus0217 == :
- 2 Nett6: 52,8m” T
EE‘ Badherbergi 29m arits: 602m” ] L/éd/bvom@ o ErFH
42me Geymsla [ExeE o Bad/pvottur s -
50me 9 m? " bud 0213
2 ? m — ] E_‘ i Gl m Forstofa Gangur Netté: 80,2m?
ibu 2 70m? Gtto: 9 2 T
[ [~[L] — [ [+ [~ 2 e 1 NI &
[E= Brutt6: 75,1m? 49m? Alrymi Bas /ot =
[ [-[ lo]~] 2 S s
JELU E 2 m ) 102 m? 39 m? E‘
Geymsla Geymsla Geymsla B‘ %
e — Bt e oy Forstofa P [ buottahis ~\g,6 m? 47m? bottahis
|EH‘ K * 74 m? P Forstofa || 43m i 2 g $
— — 2
L i 1 : > g2l T = : T
O < v
angur Gangur
g .
Gngm Svernherbergi )
11,8 m? * x 51m? o e b6 0214
/ s I 7 I \_1 u 1 P — | Svefnherbergi j ) ;su?‘i 89121;": Herbergi Herbergi
[ 142 m? Alry 5m? N 84 m?
E ) I ] : ymi 82 m? ,
- u \\I u ©4 | e ibuso21e = 382 m?
but 0219 =0 EEE neto:62,7m
Netto: 118,4m? e Badherbergl Bratto: 72,8m*
B R 79 m? Herbergi 49 m? g = f
0 79 m? 0 L] \
Alrymi
Svefnherbergi E 272 m? :‘ Svalir
151 m? LI wem g
E O L 52m
! —— ——— I = ! I T Svalir
= = = 44 m?
) Svalir ) Svalir Svalir
5 66m? i i g 42 m?




Svalir

82 m? Svefnherbergi
0 152 m?
. svalir
buo 0304 am Svalir
Herbergi Netts: 88,5m” ’ 44 m?
D 79 m? Brtté: 100,7m? Svalir
G 51m?
@j Svalir
D Bad/puottur eom
q oy Herbergi
) angur N
bus 0301 61m: $ 90 m -
Netto: 77,4m? fou 0308 \
arute:o1,7m* /] % i S 6450306 Nt
-orstofa “ 2 rit ,0m
Svefnherbergi Nett6: 55,7m
Geymsla 2 Svefnherbergi P 2 Herbergi
o ot 39m g 115 m2 Brutd: 64,1m e "
o o A @ 84m =
H e} (]
Badherbergi ==
2
sam $ bus 0307
Geymsla Netté: 39,8m”
Geymsla 0 4 ,
FEEH o 45m? ol Britté: 46,2m’ bvottahs 3
Forstofa HH et 48m 261 m? 3] om
33m? Forstofa 4v1maz s i, E
37m 1 m * 3 o
Bad/pvottur G )
Alymi * 67m? 27 Efi— Clgud =
7 m . e
457 m? Bad/buottur Goymela — o m o P | — a1m e
58 m? 57v ’ 31 m? Gangur
7 m? d 3 N
§ | Bao/bvottur = * 7 m LJ ﬂ Bad/pvottur 70m S
=N 66 m2 Geymsla 48 m?
Geymsla = $ B 4am:
' Svefnherbergi
44m
’ * 8ad / pvottur ) 5
Badherbergi 125m
e Svefnherbe Gangur 1bG6 0303 g —— Q) 72m Forstofa Forstofa 72 m2
A vefnherbergi ) ,
* bu 2 sem 166 m? 3,7 m? Netto: 64,8m* 4,4 m? 33m
b 6160302 Svefnherbergi B Bratté: 75,1m”
Netté: 82,8 m 11 m? Alrymi fbi6 0305
d Britts: 91,3m’ 97 m?
i Q Herbergi Herbergi ) e *
71m? ——
81m? g )
) ] b 0309
Netté: 58,8m”
Herbergi Britté: 67,4m*
Svalir [ @ 98 m? Alrymi
2
s Svefnherberg
Svalir e
13,0 m? Forstofa Svalir
> 115 m?
Svalir 37m
l
82 m?
g U pvottahis Svefnherbergi
31m2 E_ 128 m? ?
Forstofa ]'_B)an . J >
acherbergi -
56 m? | —
s Geymsla
F‘é 35 m?
Eh—
Geymsla
] Herbergi fbud 0310 50m?
83 m? Netté: 111,3m”
Britté: 131,8m”
L llHerbergi
82 m?
—— | CIETD
106 m?
g
Svefnherbergi
Svalir
61,5 m?
I
 I— 11—
Svalir
682 m?
51,1 m?
O O fbug 0311
Nett6: 124,9m”
G P
1 Bratto: 147,1m Herbergi
82m? [
E Herbergi
Svalir 83m? O
Svalir
56m?
D\ . — N[O
Gangur
181 m? I
T
1 Alrgmi (bG 0315 Badbvottur
Herbergi 290 m? Netto: 34,7m? 50 m?
98 m? Britté: 40,6m*
& m Pvottahis
66 m? =
Forstofa
—H\ ™ 55 e
L
1bus 0318 Gangur
Forstofa
Nettd: 122,3m” 32 m? G Geymsla i
Brutto: 143,3m? s 24 m? - Svefnherbergi
fbus 0316 —
g 2
EH Forstofa Netts: 52.6m°
44m? Brutt6: 60,2m aé/bvctturC[ * = Gangur
5 Bad/bvottur H 70m? —
L . 61m? 7 Forstofa 046 0312
ol b4 0314 37 me Nett6:80.2m
o * | o s (i , Geymsla 2 Bruit6: 94,0m”
Netté: 66,1m” vy Bad/pvottur
Brittd: 75,1m & Alrymi
* 102 m?
U g 3 g U a2 398 m? Geymsla
B vouanis 1 - - Geymsla Geymsla S lseme
Badherberg Rog Gangur — Basherberg bvottahis N\ 46 m? 47me bvottahus
Svalir 7,1 m? 62 m? R ortor 54 m? 31 m? ? 38m?
794 m? St T — I
I Il ] o Alrymi
EE 1bus 0317 Gangur Svefnherbergi 208
Netto: 81,0m* 51m? 139 m? ibud 0313 ort
e 2 d ; 2 lerbergi
Britto: 63,6m 2 o é‘:‘[‘t‘z 391115% Herbergi g
— 142 m? Alrymi & o %
382 m?
Herbergi
Svefnherbergi — e Erigues b
200 m? 0o = \ /\;
Svalir
1 129 m? 52 m?
| Svalir
il 2
Sl Svalir Pw
valir o

54 m?




Svalir

82m? Svefnherbergi
D 152 m?
|
Svalir
Herbs Alrgmi 44 m? Svalir
Alrymi L] 7: i’g' D 486 m? 44 m? Svalir
316 m? &0 51m?
@j Svalir
D Bad/bvottur B0
ibud 0401 9,0 m? Herbergi
Netto: 77,4m? Gangur 90m?
Britté: 91,7m? 61 m3 g
* $ ibud 0406
Forstofa Svefnherbergi Nettd: 55,7m?
Geymsla ! . Svefnherbergi vef G i 2 Herbergi
£ 37 m2 39 m Nn:[:f;;ga R 1 e G [y Bratto: 64,1m e ng
- on " let ,5m 2
Britté: 100,7m 7
Badherbergi
* 52 m2
o m n .2 m s fbad 0407
Alrymi Nett6: 39,8m 2
By Geymsla s i
Forstofa Fr 08 o 261 m? Britté: 46,2m pottahus Q
33 m? Gangur [ A 2 40 m?
170 m? Forstofa vottahus
A , Geymsla
37m? 41m * 3
39 m?
Alry oyl Bad/bvottur’ Gangur _
rjmi eymsla 2 27m? (b "
457 m? Bad/puottur & o m o 48 me G Forstofa > bus 0408 o
Geymsla o 42 m? Forstofa Nett6: 80,4m”
58 m? e "’ 31m? Gangur, Briitt6: 94,0m *
#m ¢ | Bav/pvottur = * - m Bad/pvottur - 7,0 m? *
o oy 66 m2 g Geymsla e
Geymsla 5 m same
44 m? 1
Gangur * s R | 800/ protur Badherbergi )
N 125 m?
42m? 68 0403 —— R 72 Forstofa Forstofa 72m
i Svefnherbergi Gangur Netts: 643m = P o
) B Svefnherbergi 166 m? 37m Brutté: 75,1m? Alrymi
Nett6: 82,8 m’ N 5 foud 0405
Briitt6: 95,5 m? D 1n1m 327 m Nett: 80,1m ? Gangur
Britté: 91,3m 9,7 m?
Q Herbergi Herbergi ﬁ | FH T
81m? 71 m? —_—
}:l fbi6 0409
Alrymi Netté: 58,8m’
215 m? Brutto: 67,4m’
— [ Herbergi ymi
2 98 m?
i m Svefnherbergi
Svalir 11,7 m?
13,0 m? Forstofa Svalir
2
Svalir 37 m: Fu
82m? =
U ovottah Svefnherbergi
vottahus 18 me
31m?
Forstofa Qadherbergl 7}
55m2 Som? Geymsla
35m?
bvottahus
Svefnherbergi
16,4 m?
fbug 0410 @ 5
Netto: 86,1m? angur
Cb Britte: 103,8
e ] Ay
3
|m__<_ 352 m?
Svalir
357 m?
Svalir
142 m?
—_— UEEE
=
e
Alrymi EERE|
51,1 m?
o0 1bas 0411
Netté: 124,9m”
i Brutté: 147,1m Herbergi
82 m? [T
Badherbergi
63 m? D
E Herbergi
83 m? E
—
Gangur
181 m? g
(Cac|
{bus 0417 Svefnherbergi
i
o f 2
Briitt6: 111,0m 66m J S
’\ RO Gangur / fataherbergi
) Netté: 88,0m” 84 m?
r Alrymi Britto: 100,8m’
Alrymi 34,5 m?
453 m? Gangur Gangur
31m 17,7 m?
u Svefnherbergi
u Forstofa
Geymsla || Badherbergi/bvottur (] * £
Svalir Gangur 45m2 82m2 Bad/pvottur Gangur f
409 m? ExEE| > 61m? IR 70 m2 bus 0412
i = ‘/{Y “1” 84m o " . 37m? 0 m Netté: 80,2m”
[ [ T 1 ad g 4 LT G 2 . Brutts: 94,0m”
O Netté: 66,1m” eymsla
Forstofa rite: 75.m o Bad/bvottur
43 m? I ‘ * ‘ g U . Alrymi 10,2 m? Geymsla
||~ B
D bottahis ] Geymsla Geymsla e G. bvottanis 4 "
Par 2 Forstofa Basherberg] buottahs ™\ 46 m? 47 m? 20we
Herbergi 39 m? 5,4 m2 31 m? ?
95 m? T — I
x \v vefiierberg o Alrymi
i Gangur |§E b6 0416 Gangur 139 m? = 341 m?
66 m? Netté: 81,0m” 2 fbu
Britts: 93,6m’ eAm bug 0413 Herbergi
2 o Svefnherbergi Netto: 81,1m o
— Py Al Britt6: 92,5m? Herbergi 84 m?
g 82m?
Svefnherbergi 382 m? "
148 m? Herbergi
75m? \‘
I 129 m e
I Svalir
I Svalir Al
Svalir oOmP
54 m? =



| 0

1
| Herbergi
142 m? I
‘ bus 0501
— . L | Netté: 103,3m2
-“’ Brit6: 116 9m2

fbud 0502
Nettd: 119,8m2
Britté: 133,4m2

. 208 m?

—_—— fr——y
O [Dsacherverg
— | Svalir . _ Pvottahus A0y
— 792 m? = ) ' BP ) 1
e (] L=)
J i n bvottahts :
l']’[ 1bud 0503 =l 4,0 m?

Nett: 144,9m2 :w

Bratté: 159,2m2 )
—

Svalaskyli
Gangur

Forstofa ',

=

| Forstofa Geymsla
47 me

37 m f m

]

Gangur
59 m?

Svenfnherbergi
186 m?

ﬁ Herbergi

Svalir
295 m?

|

|

Do

Nett6: 94,7m2
Britto: 108,3m2

Badherbergi

Do m:

R
® ] peotenis i
. o6
6 0505 -

juﬂ(

Svenfiherbergi
15,7 m?

L]

Alrymi ey
ibasososs QO

Nett6: 149,0m2
Bratto: 168,7m2

i

il \
| ‘- Geymsla
| Forstora 65m?

| 56 m: %

/‘ e puottans [
e ——
i i 1 T—rtfr——f L; S — i v
(o] D L Svenfnherbergi *
— 124 m?
Badherbergi = = 5 —® \
58 m? ( —
i i
Herbergi —
L—H\mz u
r i il fbu 0508
Netto: 106,9m2
Bratté: 117,7m2
Gangur

B
=

- 1 Herbergi
M 85 m?
|
= [

Svalir

fbug 0507
Netto: 94,4m2
Bratto: 105,8m2

- 9,2 m?
Alrymi Y = r
e ﬁu u \_/
Forstofa GRED
5 4,6 m?
y i 5.7 m?
fbu 0509 bvottahus. Badhe‘rbev i
Netto: 124,0m2 40 m2 55 me

Briitd: 139,7m2 Gangur g
35m? i

53,2 m?
nE
Badhprbergi

I

Egl

—

Gangur Herbergi
7,7 m? 13,9 m?

= _ ——

D
o @

i

Svalir
251 m?

Svalir )
647 m? bvalaskyli

8 m?

[l




	1hæð
	2hæð
	3hæð
	4hæð
	5hæð

